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NÉPLAP A mai számban:
A minisztertanács határozatát beszélik meg csütörtökön a nyír. 
mártonfalvai népnevelők (2. old.) — Üres versenytáblák nyomában
(2. old.) — A bútorgyári munka verseny margójára (2. old.) _ A
minisztertanács határozata a gépállomások munkájának megjaví­

tásáról (8 old.) ,
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Eredményeink nagy lendítőereje
a városverseny

Nekünk, a szabad haza szabad 
fiainak, akik az új szocialista 
Magyarország felépítésén dolgo­
zunk, minidért nap, minden óra 
értékes és drága. De különösen 
drágák és értékesek a napok és 
órák most, amikor felszabadulá­
sunk nyolcadik évfordulójára ké­
szülünk. A készülődés ideje alatt 
még magasabbra csap üzemeink­
ben a nemes vetélkedés, a szo­
ciális a munkaverseny ' lángja. 
Nem kevesebbről van most szó, 
mint az április 4. tiszteletére tett 
leiajánlások teljesítéséről, túltel­
jesítéséről a bútorgyári, orvosi 
műszer gyári dolgozók, adóit sza­
vának Becsületéről, ez évi ter­
vünk szilárd alapjainak megte­
remtéséről.' Ezek a betek újból a 
narcos helytállás, a példamutató 
munka, a hősies küzdelem hetei, 
hűhez a küzdelemhez nagy se­
gítséget nyújt nekünk a dolgo­
zók szocialista vetélkedése: a pá- 
rosvérseny mozgalom.

A mi dolgozóinkban elevenen 
él a versengés, a „vagyok olyan 
munkás, mint le" feliekre sar­
kaló, új lendületet kölcsönző 
szelleme. Ez a munkavirtus oly- 
k( r még a tőkés világban, a leg­
en berfejenebb kizsákmányolás 
Kó cpetíe. is íel-fclióbbaht, bár 
>i;kor csak a tőkés látta a hasz- 
’áí- Most,' amikor az igazi ver- 
seuy egyaránt előnyös a munkás, 

társadalom számára, felbe­
csülhetetlen értéke van nemes 
versenyeinek.

Sok, nagyszerű eredményt ko­
mit már a párosverseny mozgal­
om megyénk üzemeiben is. Úgy 
; .egjobbak, mint az élenjáró 
brigádok kezdeményezése újabb 
-s újabb sikerekre ösztönözte a 
lemaradókat is, akik szintén 
megélhették, hogy magasabb ter­
melési eredményeikkel saját ha­
zájukat erősítik, saját maguk és 
családjuk jólétéhez, boldogságá­
hoz járulnak hozzá. Mindnyájan 
emlékszünk még az 1949 sztáli- 

• műszak dicsőséges napjaira, 
mikor egymás úján születtek ki­
magasló eredmények, amikor 
fekete Sándor a Bú orgyárban, 
Szabó X. István a íáróműjavító­
ban, Góder Sándor az építőipar­
ban, szinte egyik napról a má- 
»ikra, sok hónap addig „magas­
vak" tartott normáját döntötték 
meg. Hasonlóan az egész Bútor­
gyár lelkes érdeklődése közben 
l0LV: !e 1951-ben. 1952-ben Mur­
vai András és Lisztes András 
bútorgyári szalagcsiszolósok pá­
rosversenye — hogy Murvai, 
va8y Lisztes kerül-e az élre? Ez 
f nemes vetélkedés egyben je­

lentősen emelte a versengést 
minden üzemrészben, alapot te* 
"‘-ülteti újabb sztahánovisják ki- 
nevclésóhez.

Az u óbbi időben azonban el- 
aposodolt, cllanyhult nálunk ez 

igen fontos versenymozgalom. 
’’•dig a dolgozók versengő ked- 

mint ezt az április 4-i fcl- 
' jar.lások is bizonyítják, semmi- 
fel sem lett kisebb. A hiba az 
üzemi _ bizottságok s a területi 
bizottságok c téren mutatkozó 

• özömbösségében, nem egyszer 
fásultságában van. Nem egy 
•zakszervezeti tunkcionáriusunk 
még ma sem látja eléggé a pá- 
rosverseny mozgalom jeieniősé- 
-ét; úgy véli, nem szükséges 
foglalkozni" bővebben ezzel a 
loindäpal. Abban, hogy a Bútor­

gyárban is az utóbbi időben 
„visszaesett1- a párosverseny 
mozgalom, nagy része van an­
nak is, hogy az üzemi bizottság 
csak másodrendű feladatként 
kezelte ezt q. kérdést, nem gon­
doskodóit, az eredmények áilan- 
do értékeléséről, a legjobbak 
sziin.eicn népszerűsítéséről, a 
„rangsor" folyamatos és állandó 
közléséről. Nyilván ilyen körül­
mények között alábbhagyott a 
verseny tüze, a párosverseny 
mozgalom élő s eldven lendülete. 
S ez az ellanyhulás, meg kell 
mondani, a többi üzemeinkben 
sem rílka jelenség. Egész ver-
senymozgahnunka't — amely 
egyébként erőteljesen fejlődik — 
fékezi az, hogy nem eléggé „ver­
senyszerű6 . Nincs új formával, 
tartalommal meg öltve Ebből a 
versenyből gyakran hiányzik 
úgy az üzemen belül, mint az 
üzemrészekben az első helyért 
vívolf érdekfeszítő nemes küzde­
lem, az a versengés .melynek ke­
retén belül a legjobbak, de a 
többiek is összemérik tudásukat, 
ügyességüket, leleményességüket- 
Pedig a jobb eredmények eléré­
sében komoly ösztönző, ha el­
hagyjuk, túlszárnyaljuk ver­
senytársunkat, ha elhódítjuk tő­
le a nagy megtiszteltetést jelentő 
első helyet. Ilyen versenyBangu- 
latnak kell kialakulni minden 
üzemünkben. Ilyen versenyhan­
gulatnak: ahol a dolgozók türel­
me lenül, kíváncsian várják a 
vetélkedés friss híreit, ahol a 
kezdeményezők hősiessége a szá­
zalékok emeléséért százakat és í 
százakat sarkal hasonló nagy- | 
szerű tettekre.

Az ilyen hangulat természetesen 
nem magától születik, ennek.élő­
iébe elét meg kell teremteni. Eh­
hez pedig mindenekelőtt az kell, 
hogy pártszervezeteink, népneve­
lőink mondják cl minden dolgo­
zónak, milyen országos és törté­
nelmi jelentőségű célt szolgál a 
verseny. A sikeres verseny rövi­
díti a terv végrehajtásának ide­
jét, erősíti a hazát, hozzájárul az 
életszínvonal emelkedéséhez. — 
Tartalmas agitációs munka, ez á 
párosverseny fő ösztönzője, A 
jó versenyhangulat kialakításá­
nak fontos feltétele még az is, 
hogy nap mint nap, ha lehető­
ség adódik, úgy félnaponként is 
ér ékelve legyenek a párosver-a páro
seny eredmények, nyilvánosan

legyenek 
Imények,

megdicsérjék és példaképnek ál­
lítsák azokat, akik élenjárnak. 
Különösen nagy feladat vár eb­
ben a munkában az üzemi bi­
zottságokra, üzemi újságokra, 
faliújságokra, hangos híradókra. 
A dolgozók jutalmazásánál is fo­
kozottabban figyelembe kell ven­
ni a párosversenyek eredmé­
nyeit.

Nagy és sokat jelentő szó a 
párosversenyben élenhaladni, ab­
ban az elsőséget megszerezni- 
Aki' éten van a versenyben, az 
teltekkel, még jobban bebizonyít­
ja hazaszeretetét, a béke nagy 
ügye, a szocializmus építése 
iránti odaadását. Induljon hát 
új, nagyszerű vetélkedés üze­
meinkben a legjobb asztalos, la­
katos, szabász, gépész, kőműves, 
segédmunkás címért! Növekedje­
nek tovább az eredmények: drá­
ga hazánk felszabadulásának j 
nyolcadik évfordulója tiszteié-1 
lére!

HAJDŰ-BIHAR ÉLETÉBŐL
filmre veszik a csökmői Haladás víztárolójának 

és halastavának építését
Csökmő, Ilajdú-Bihar portgyűlést veszik film- 

egyik községe most fel- re. Ott liatf -pzzák cl a 
forgatott méhkashoz Haladás tszcs tagjai, 
hasonlít. Nagy a sür- hogy víztárolót és ha- huszonnyolc

Eivlársi segítségadás az Orvosi lőszergyárban
Az Orvosi Műszer- tatásban részesülnek 

gyárban az elmúlt év a hallgatók. — a 
őszén sztahanovista gyakorlatokon már túl 
munkatnodszerátadó vannak 12 órát pedi" 

iskola indult, amelyen már az elméletiből 5 
Imc7n-m,ni- 100 _ szá- hallgattak.

még 100 százalékot cl zsefné, a tűosztály do>- 
nem,, M munkásokat gozója 94-ről 150 szá- 
az ui, fejlettebb mód- zalékra, Sóvágó Marcit

‘-kre niphinnífen en m? ° r ..."

készircnek a csökmői nap lesz ez a számuk- 
Ilaladás tszcs viztáro- ra, mert a víztároló és
lójának és halastava- halastó létesítésével je- szerekre mecrtmttsn sn -z, • tu- -nak épíuiséről. leütő« lépést lesznek ^Molán hároTkt £ jd, Edh S'

Mar kedd estére vár- előre a fejlődés, a gaz- naDOn ót gyakorlati és «Äw 1
Iák a vendégeket, akik dagodás útjáh. Ezután 60 órán át elméleti ok- jesitményéi ' 
azonban egy táviratot kimennek a helyszínre, -Hí.
küldtek maguk helyett, a Haladás tszcs földjé- 
hogy technikai okok rc, ahol a tagok hozzá- 
miait csak szerdán dél- kezdenek a kubikos 
után érkezhetnek. Teg- munkához, Majd azt 
nap szilije az . egész filmezik, amikor a Ku 
község ott szorongott a

:za-

tanácsháza előtt, ami , .
kor megérkeztek. Még ha és a halastóba, 
az este megbeszélték a 
részleteket. Megálla­
podtak abban, hogy ma 
reggel kezdik el a fel­
vételeket. E'őször a

Ä iárőmuiovitó orvosi rendelőjében
Az elmúlt év szép- munkásainak 96 5

temberében helyezték zalékát. tífusz elleni
tas-csatornábol heve- üzembe a Debreceni védőoltásban Aiszesi-
zetik a. vizet, a tároló- Járóműjavító korsze- tették. Az orvosok is-

rűen átalakítóit új or- mere,terjesztő előadá-A csökmői Haladás vosi rendelőjét. A több sokai: tartanak, Lep-
tszcs tagjainak mun- mint 100.000 forintos utóbb Szatmári Ferenc
kajáról készült filmhír- beruházással elkészült dr. a nátha, elleni küz-

Z. , - , . , cputelben a korszerű delemről és „ iánrv.---------- ------- ------ adót kozelesen viszont- rendelő, a kötözőbelyi- nyög betegségek J meg-
fanácsháza nagyterme- latjuk a filmszínházak seg és a iogaszat ka- előzéséről beszélj, Nyá-
ben megtartandó cső- vetítővásznán. P°tt otthont Ezenkí- ron az életek' tiszíán-

, vili szintén ott helyez- tartására, a gyümől-
el a terápiás ren- csők mosására, a he*

Ma iMaífák be Betenhn az „fai ira!iáz“-a
Budapesten egyszer- Budapest után ma 

re kilenc mozi mutatta Debrecenben is vetítik 
be az elmúlt héten a már az „Állami Aru-

delőt is, ahol rövidhul­
lámú kezelést, ’ 
lást végeznek- 

A rendelő feladata, 
hogy segítséget nyújt,-

iyes öltözködésre hív- 
kvarco- ják fel az orvosok a 

dolgozók figyelmét.
Télen általában na- 

gypbb a rendelő for-
magyar filmgyártás ház“-at. A Víg film- S°P ,a betegségek meg- gajma. Januárban 139
legújabb alkotását, az színház erre az alka- Olpzcsében, a balesetei- esetben nyújtottak első-
,,Állami Aruház"-at. lomra ünnepi külsőt hárításban, elsősegély- segélyt, $40 kötözésük.
Zsúfolt nézőtér előtt ölt. Tegnap a Bajcsy- nyújtásban, valamint 84 kvarckezelésük volt.
játsszák azóta is — so- Zsilinszky utca sarkán a. higiénia és az üzem- Ezenkívül a fogászaton
kát derül a közönség — az Arany Bika előtt tisztaság^ fokozásában. 154 beteget részesített 
ezen a kitűnő filmvíg- — már építették az hciegségek megelőzé- :ek gyógykezelésben- 
játékon, amelynek fő- „Állami Áruház“ fii- sc, érdekében védőoltá- Az ország egyik leg- 
szerepeit Latabár Kál- men is látható bejára- s?*» , állandó orvost korszerűbb üzemi reu­
mán Kossuth-díjas, Fc- |zt \ 0P(Tin vizsgálatok folynak. Az delője jó munkát végez

K8™i"' -Helre” r&ssa.«-***«*
seben, a dolgozók 

helyre-

Zsuzsa, Turay Ida, Gá- P°^ra erősített ctekorá- a Járóműjavitó * összes 
bor Miklós és Gőzön ció ma kerül fel az ősz- dolgozója tüdőszűrő 
Gyula játsszák. Topokra.

Kullurbáz OerGti'/éiijlaíÉan
Amikor azelőtt alföl- tón 427 vidéki kultúr- 

di faluról beszéltek, munkás lépett fel
az embernek a tömén- a............................
jelen por vagy sárten- í

vizsgálaton menj ke- egészségének 
resztül és az üzem állításában.

*
Teljes’tib vállalásukat a dolgozók 

o püspökladányi falgíilölalepon
akik a járás különböző Hazánk íelszabadulá- re 5 százalékos fulaján- 
j'ájvaiból jöttek össze, sánalc.nyolcadik evfor- lást tett A tegnapi nan

ger jutott az eszébe. A kultürház a múlt- tlu,ó-íát,- áPrilis 4-6t » folyamán már“l3Ó sza-
Berettyóújfalu is ilyen ban — leventco thon munkában aratott szép zalékot teljesített. Iá. 
alföld! község volt a volt. Az épületet álmlu- győzelmekkel ünnep- Szabó József kirakó <- 
múltban, ahol nagy kitolták, a nép kulju- bk a puspoktadányn fa- maglyázó 108-ról 122
volt a por és a szillé- ralis színvonalának telnole^lep dolgozói, százalékra emelle ered- ,
mi sö(éiség Az idő ke- emelése szolgálatába af eddigi_teljest- menyét, felajánlott 3
rckc azonban nagyot ~
fordult, megváltozott
Újfalu arculata is- A Iái között, öregek . .
felszabadulás előtt eb- fiatalok egyaránt -szí- . gyenkezhet: mindket-
ben a községben is csak vesén járnak oda, mert , , ; “,a^> Mihály kira- ten jóval a határidő 
az volt fontos, hogy a annvi szépei és jót le- , maglyázó ÍM szá- élőt), túlteljesítették 
lakosság úgy, ahogy bet ott tanulni és kitti- zíl 1 iOS teljesítményé- vallalasukat. - 
megismerje a betűvetés nőén lehet szórakozni. 
tudományát. Ki gon- Harminc tagú mező­
dül t volna akkor arra, gazdasági szakkör inű-
hogy szükség lenne kul- ködik, ahol tegnap este Hajdúdorogon a két bölcsődét is létcsítse- 
turoithonra ís.^Ki hitté aJ)'uza vtipsével kap- napközi otthonnak na- nek.

tanács gyorsan ic- 
Nánási u. 6- 

alatt egy szép, tágas

Húsz ágyas bölcsödé Hajdúdorogon
turoirnonra is. m mite a »uza veresevei Kap- napközi otthonnak na- nek
volna, hogy Berettyó- csolatos kísérleti eljá- p0ntia 90—100 gyerek a A tanáé
újfaluban, ahol azelőtt rást yitait-ak meg. >ilaköja“. A tiszta, kor- tézkedeit:
jóformán semmifele Ezenkívül van irodai- szerűen berendezett sz. alatt ei

Ma a járási kultúr- könyvi ára. T1 vasom ak j)cn van n'-szük. A Do- pókban értesítette a
házban színvonalas elő- szama: o-,/u. hánybeváltóban dolgo- község vezetőif. íiogv
adásokat rendeznek. A Jelenleg nagy munka zó munkásasszonyok a 20 ágyhs bölcsőde
művészeti együttesek folyik' a kullúrházban. és a dolgozó paraszt- teljes felszerelése ren-
második országos ver- Uj tetőt kap és reno- asszonyok részéről delkezésükre ált gon-
senyével kapcsolatban válják _ az egész épülő- nemrégiben azonban az doskodjanak :1 Bútorok
a ‘kullúrházban ren- let, mindem újrnfeste- a kérelem érkezett a felszerelések s|b el-
dezett területi licmuta- nek. tanácshoz, hogy egy szállításáról.
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Üres versenytá Mák nyomában...
A szocialista verseny hatalmas 

emelője országunk építésének, 
terveink teljesítésének, túltelje­
sítésének. Ebben az évben még 
magasabb eredményeket kell el­
érnünk úgy az iparban mint a 
mezőgazdaságban. Ennek a ha­
talmas feladatnak a megoldása 
megköveteli, hogy a versenyt 
még magasabb szintre emeljük, 
valóban szocialista versennyé te­
gyük. A verseny nyilvánosságá­
nak igen nagy "jelentősége van, 
a lege! erjedte'bb formája a ver- 
senyíábla. ,A versenytáblák nagy 
mozgatóerővel bírnak, az élenjá­
rókat arra nevelik, hogy még 
főbbet nyújtsanak, a lemaradó­
kat pedig arra, hogy behozzák 
lemaradásukat, utolérjék az élen­
járókat. Így van ez üzemekben, 
községekben, állami gazdaságok­
ban és termelőszövetkezetekben.

Nézzük meg, hogy a verseny 
egyik mozga ó erejét, hogyan 
használják ki a debreceni járás 
községei, hogyan népszerűsítik 
az élenjárókat és hogyan osto­
rozzák a lemaradókat, akik el­
maradtak az állam iránti köte­
lezet {ségük teljesítésé vei

Tégláson nincs kullogó ?
Tégláson a tanácsháza előtt 

ké; tábla áll, a dicsőség és a 
szégyentábla. Egyiken sincs egy 
név sem, úgy néz ki, mintha eb­
ben a községben nem lenne élen­
járó dolgozó paraszt és nincs le­
maradó sem. Holott mind a két- i 
tő szépszámmal akad. Jámbor ! 
tmre 8 holdas még az elmúlt ] 
esztendőről 10 kiló baromfival 
és 100 tojással tartozik. Idős *

kunnak az elmúlt évről 5506 (o 
jóssal, 8 mázsa baromfival, 29 
mázsa kukoricával, J78 mázsa 
burgonyával adósa. Vannak 
azonban szép számmal olyan jól 
teljesítő dolgozó parasztok, mint 
Bedé Imre, Kapusi Dániel, Meg­
mondja János, Deine Gábor, 
akik szégyenkeznek a lemara­
dók miatt. Ezek a dolgozó pa­
rasztok már elsőnegyedóvi ba­
romfibeadásukat is teljesítet ék 
Lenne tehát név Tégláson is 
mind a két táblára és kréta is 
van. A tanácselnök elvtárs azon­
ban nem tartja fontosnak a ver­
seny;: lemosta a hó a neveket — 
mondja. De azt már nem a hó 
mosta le, hogy november óta 
nem értékelték a versenyt és az 
a 48 dolgozó paraszt, akik a köz­
ségben egymással párosverseny­
ben vannak, talán már cl is fe­
lejtette, hogy miért léptek pá­
rosversenyre.

Nyíradonyban kár volt 
versenyló illát fcés/íí'Mií
Nyíradonyban is kivág!ák a 

szép sudár fát, hogy verseny táb­
lát készítsenek belőle. A ver­
seny ábla el is készült és most 
ott áll üresen, igy aztán semmi 
haszna. Nincs arra egyetlen név 
írva, sem élenjáró, sein lemara-

y a begyűjtés, nem kell 
ly. A szamok azonban

jól megy 
a verseny, 
másról beszélnek. Első hónapi 
tervét a község baromfiból S3 
százalékra, tojásból pedig mind­
össze 10 százalékra teljcsite.ie 
és az elmúlt esztendőről is több­
ezer tojással és jó pár mázsa ba­
romfival tartozik a község. Her­
man Mihály, Barnócz Sándor, 
Barnócz Péter, Bogdán Sándor 
az elmúlt esztendőben nem tel­
jesítet,, ék az állam iránti kötele­
zettségüket. És erről a verseny­
tábla hallgat. De hallgat arról 
is, hogy Piros Sándor, Cs. Szi 
lágyi Mihály, Nagy József, Fo­
sán Mihály és még igen sok döf 
gozó paraszt, már teljesítette el­
ső negyedévi baromfibeadási kö- 
teleze (.«égét. Ezek a becsülete­
sen dolgozó parasztok megérde­
melnék, hogy nevüket megismer­
je az egész község.

Végigjártunk vagy hét közsé­
get a debreceni járásban és min­
denütt azt tapasztaltuk, hogy a 
verseny nyilvánosságát "csak 
olyan harmadrendű dolognak 
fekin ik. Ahhoz pedig, hogy az 
ezévi feladatokat maradéktalanul 
teljesLeni tudjuk, mozgósítani 
kell minden erőt, ki kell széle­
síteni a versenyt, a begyűjtési 
tervteljesi és maradéktalan vég-t - a ) • 1 IWJvöt Ud nitU cint

do. Biztosan arra gondoltak, itt lehajlása érdekében.

Az állatok átteleltetéséérl

A bútorgyári munkaverseny 
margójára

„Vállaljuk, hogy az első negyedévi tervünket március 
21-re befejezzük és terven felül április 4-ig ötszáz széke:.
j^ycHTUDli.

V ■ ™ iiícr poli.ui’ helyett 350 litert takarítunk meg 
o.bOO forint értékben ...” °
* HajUtatt Bútorgyár dolgozói többek között a lentieket 

váltat tak a felszabadulásunk nyolcadik évfordulója megün-
neptéserű' megindult munkaversenyben, összesen 420 dolqo'ó 
tett felajánlást, az üzem dolgozóinak óriási többsége A felaián- 
láso c egy fóré cső összege valamivel főbb mint hétszáz forim 
hzek a szamok azt bizonyítják, hogy a Hajlított Bútorgyár doí- 
í°n°lű- n\c9'mduU munkaversenyben azzal az elhatározással 
indultak, hogy az élre kerüljenek. A mozgalom január 20-i ter­
melési. értekezleteken kezdődött, az üzem csaknem valamennv- 
részében cgyidöben. A hajlító cs „ szabászat dolgozói nem tud­
tak, hogy mi torléink feleltük két emelettel feljebb az übere-ö- 
ben, de csakúgy, mint odafent, ők is megtették felajánlásaik 
Bar a termciesi értekezletet az üzemnek hat helyén tartották 
meg egymástól függetlenül, mégis bebizonyosodott ez alkalom­
mal hogy az üzem dolgozóit egyetlen szilárd egységbe ková­
csolta össze a békéért és a szocializmus felépítéséért folyó harc és 
az a szilárd elhatározás, hogy ebben a harcban hitesének rm 
gukerf~

A csiszolóban úgy, ahogy, voltak, faportól behintett ruhában 
a. n°k kendőben, elhelyezkedtek a széklapokon karfákon íw 
anoi. tudott az emeletre vivő felvonó körül. A bevezető s-avak 
után szinte meg sem akartak szűnni a hozzászólások Murink 

János Papp János után még tizenhatan szó­
laltak fel. Miskolczi Mihail) vállalta, hogy az általa elkés-Iteli munka, minőségét 90-ről 95 százalékra javítja. AzL Caymás- 
után ajánlották fel a termelés két százalékos emelését

ugyanekkor az überezőben élénk vita alakul/ ki Erdei ibo­
lya kezdte meg a bírálatot.
jók őke!ÍrC a SZ6kCk hozzánk keridncl'‘, az dili tóban összekarcol-

Kósa Imre 10 holdas szintén 10 
kiló baromfival és 90 tojással 
tartozik az államnak az elmúlt 
évről. Lehetne még jó pár dol­
gozó paraszt nevét felsorolni, 
akiknek nevét nem árt, ha az 
egész község megismeri a szé­
gyen tábláról, mint pzv. Oláh 
Sándornéét, özv. Simon Sándor- 
uéét is, akik az elmúlt esztendő­
ben semmit sem adtak be és még 
*bbe,n az évben sem. Az ilvenek 
miair maradt a község az ál-

Gazdaságunklian a Szovjetunió 
élenjáró tapasztalatai alapján |)0. 
vezettük a fizalmafeltárást vala­
mint a takarmányftillesztést, mely. 
nek eredményeképpen az I. számú 
állat tenyésztési farmon a 703 li­
teres tejmennyiség 1080 literre 
emelkedett. Elöljáróban 2—3 kilo­
gram takarmánnyal próbáltuk ki, 
ezt meghintettük korpával, így 
ízletes takarmányt sikerült élőül. 
11tani, ezt a mennyiséget naponta 
emeljük így növekedik fokozatosan

tejtermelésünk, is. Gazdaságunk 
állattenyésztési dolgozót eleinte 
idegenkedve fogadták az új mód 
szert, do az eredmények meg. 
győzték őket. Ezzel a módszerrel 
megkönnyíthetjük az állatállo­
mány át'telclteiését.

Jelentjük továbbá, hogy gazda­
ságunkban 3 erőgéppel, éjjel-nap. 
l»ü műszakkal végezzük a mély. 
szántást.

Mocsári Lajos levelező 
Berettyóújfalu, Állami Gazdaság.

folytatta Szctlhmári 
is sok baj van, megrepedezett a végük —

%Vári cs púrtcpiiés

A minisztertanács határozatát beszélik meg 
csütörtökön a nyirmártonfalvai népnevelők

Kiss Lajos elvtárs, a nvirmártonfalvai köz­
ségi alapszervezet titkára á párt előtt álló'fcl- 
ada ok sikeres megvalósítása érdekében rend­
szeresen megtartja a népnevelő értekezleteket, 
hogy ? népnevelők minél jobban mozgósítsák 
* község dolgozóit a párt- és kormányhatáro­
zatok maradéktalan végrehajtására. Kiss clv- 
tars tudja, hogy a népnevelő értekezlet csak 
mvkor lehel eredményes, ha a párttitkár jól fél­
késze ó az általa tartott beszámoló nagy se- 
t-iisegei ad a népnevelőknek és kisgyűlcsi elő­
adóknak felvilágosító munkájukban.

, r f Készül Kiss elvtárs a mostani nép- 
evtio értekezletre is nagy gonddá, és figyelem­

mel. A n:ai értekezleten a Magyar Népköztár, 
Minisztertanácsának 1953. évi tavaszi mc- 

zogazdasagi munkák előkészítéséről és végre­
hajtásáról szóló határozatát beszélik meg. Kiss 
e.vtai-: a ha ározatot _mág a megjelenése nap- 
:' n." “ t’lőbb figyelmesen elolvasta,
ma) ujbo: elővette és alaposan áftanulmányoz- 
!;i Ezután végiggondolta, hogyan is áll köz-
SE&&ST™

Beszámolóját ügy állítja össze, liogv először 
>4ézl meg: maguk a párttagok a népneve. 

mK nogvan teljesítették őszi vetési'tervüket, i't 
Kulonos'imi probléma nem akad, mert mint 
j'iss elvi ars moado ta — minden párttagunk 
■■■■ege: telt. őszi vetéstervének, élenjártak ebben 
a munkában, A község azonban csak 40 száza- 
iekra teljesítette őszi vetési tervé; és az őszi 
mélyszántásban is 400 holddal van elmaradva 
.-.nricK sürgős pótlására hívja ff Kiss elvtárs 

népnevelők figyelmét, de ugyanakkor arra is, 
‘•°Sy mezőgazdasági felszerelések: eke boro­
na, henger, vetőgép, stii. is határidőre ki legyen 
javítva.

A nyirmártonfalvai népnevelők már az új 
területi beosztás alapján végzik munkájukat- 
Kiss clvtársnal fel van térképezve, hogy egv- 
epy népnevelőhöz, mely házcsoportok "tartoz- 
mu. Erinek most, igen nagy hasznát veszi a 
népnevelő értekezleten Ennek segítségével pon- 
osan meg tudja mondani a népnevelőknek, 

bogy a hozzájuk iaitozó területen ki, hogyan 
“jl » tavaszi munkára való felkészülésben A 
csütörtöki népnevelő értekezleten például már-

tudat ja Kövér István népnevelővel, hogy a te­
rületén lakó K. Gyarma.i Imre az ősszel erv- 
altalan nem vetett- A vasárnap megjelent mi­
nisztertanács határozata pedig kimondja: ,.Az 
egyénileg gazdálkodó, ha őszi kenvévgabo ia- 
Vetését néni teljesítette, a hiányt elsőseid.au ta­
vaszi búzával, illetve egyéb tavaszi gabonával 
köteles pótolni.1’. Ez megszabja a feladatát Kö­
vér István népnevelőnek is. Kövér István meg­
magyarázza, bogy a mulasztás pótlása, a jó cs 
, termes elérése nemcsak az ország, a község, 
iianein saját érdeke is, mert az állami kötele­
zettség teljesítése után szabadpiacon árulhat 
anu meg jobban hozzájárul életszínvonalának 
további emelkedéséhez. Felvilágosító munkája 
S11lJtJgyclemmcl Usőri azt is, hogyan lesz 
tiii‘ozatdiiak?arma i ImrC a minisztertanács,, ha-

■1/ asrSoteehniVn;eí!eLa'né,pneveI0 értekezleten 
az agrotechnikai módszerek szélesebb körű al­
kalmazásáról is beszél. Felkészülése során a 
község életéből ycf; példák alapján ad agítá- 
c.ós orveket a pártszervezet népnevelőinek El­
mondja, hogy Rózsa János elvt&rs - aki maga 
is népnevelő —- az elmúlt évben négyzetesen 
veiétte el kukoricáját. Az aszály ellenére h 
Lo/.sa elvtársnak két mázsával termett több 
mint szomszédjának. De ugyancsak négvze' 
Vndirkó rvl|k fuk,0ricáj«ka, Stefán János és 
iák ezzel yu,la c,v ársak ls- Biőször próbálkoz­
ói. . , ’ a" C1 cdmény azonba,n meggvőzte
'kft a keresztsoros ve.és előnyéről. Példának 
mondja el Kiss. elvtárs azt is, 'hogy rr Alkot-
;’an>’, ís,zcs tavaly kercszisorósan vetette cl a

vol'í Ann1k -clienére. hog.y a tszcs-be,i gyenge 
volt a munkafegyelem, melyhez még liozzájú- 
111 az aszályos esztendő is mégis *> mázsávn 
adott többet holdanként, m’in a" szórva VAy 
sorosan veie-t rozs. Emelleít elvan kitűnő m?- 
nosegu es szép volt, hogy külön tárol ák mint 
%t1oinaíot es fajsuiya meghaladta a 73-af.

’0.1..e!.,“'lkllsmeretesen készül Kiss elvtárs a csütörtöki népnevelő értekezletre. Az el.S
•-Lhu m|ényeinCÍ és hiányosságainak (apasz- 
Matait leszűrve, mozgósítja a pártszervezetrSüH közs ZŰ,éS? e,6a(,óit 8 rajtuk ke- 

ierUnLa , faég d-°?R0^ Parasztságát a minisz­
tertanács határozatinak jó végrehajtásáért.

Bosszul rakják fel a „bógnikat
Margif.

—- A „vinklikkcl 
i(PJ Molnár János.
t , ,ScJl.w?rtz Károly sem hagyhatta szó nélkül: a 187-cs székek 
felső tarnlaja n.cm egyforma. Hibás ebben a gépműhely 
„ — A* ovális székeknél a szegély (el van repedezve , — 
mondotta Tóth Eszter. 1 ’ '
,,, A kifényezett teljesen kész székekről egymásután cmcíked- 
tek fej a munkások és munkasnők, felhívták a figyelmet az és~- 
sefra Ubakra Cs c9V0Cn javaslat okát is lettek a hibák kijavllá-

A fényezőben eközben folyta k a felajánlások. Még politúrtól 
másj.atos kezek emcíJccdtck jel es minden egyes felszólalás után 
indám pezsgő zsongás .futott végig a ládákon, az aszialokov 
üvegek kozott ulo munkásokon és munkásnökön. Huszonötén 
szólalta]; fel, egyetlen egy felszólaló sem feledkezett meg arról 
1091) felajánlását megtegye. Általában kétszázalékos teljesít’- 

meny emelkedést vállaltak. De. Tóth József né öt százalékot vék 
lulf es versenyre hívta Vass Zsófiát. Erre Györfi Mária is ki­
hívta versenyre Simon Júliát s a maga részéről két százalékot 
ajánlott fel. Simon Juha előbb meghökkent. Merje-e vállalni hí 
szén hosszabb ideig még a normát sem teljesítene, csak ’leg­
utóbb erfe el a száz százalékot, /is íme versenyre hívják Bol­
dog orrósag öntötte cl. Hát lehet-c szebb dolog annál, honi, őt 
a: elmaradót versenyre hívják? De vájjon foq-i veszíteni a ver­
senyben? Egy pillanat alatt döntött. Nem. Hiszen nincs egyedül 
Boldogan mosolyogva állott fel és megszólalt;

~~ Elfogadóin Györfi Mária kihívását és a magam részéről 
In százalékot vállalok, hiszen az elvtársak segítenek nekem 
Nem vagyok egyedül... ' J '

És ebben a tudatban tették meg felajánlásaikat a fényező a 
szabászat, a hajlító, az állító, a csiszoló, a gépműhely és ’az 
eges*.. luem inunicasai cs munka snői*, a szocialista építés harco­sai, 1

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL
fi fülfiíiázi dolgozók harca 
a téli forgalom sikeréért

öléves tervünk éa a téli forga­
lom fokozott feladat elé állítja 
Éü tőházunk valamennyi dolgozó­
ját- A téli forgalom nekünk, von­
tatási dolgozóknak az erőpróbája. 
Tudjuk, hogy iparunk és mező- 
gazdaságunk állandó fejlődése 
folytán téli forgalomban sem 
csökken a vasút fogalma. Ennek 
zavartalan lebonyolításáért tettek 
vállalásokat dolgozóink március 
9-ro és április 4-rc. Fclajátűá- 
•saink lényege, hogy az 500 kilo­
méteres és 2000 tonnás mozgalom­
mal . munkánkat gazdaságosabbá 
tegyük, a mozdonyokon fölmerüli 
javítási munkákat gyorsan, pon­
tosan elvégezzük, a munkafegyeí. 
met mcgszilárdi suk. Dolgozóink 
nagy érdeklődéssel fogadják fi­
gyelik a versenyt, az országos él­
üzem jelvény elnyeréséért megy a 
nagy küzdelem. Az eddigi emdmé 
nyék alapján elsők közöl1' va- 

■yunk.
, „Szakma legjobb dolgozója” 

címért folyó versenyben O'áh Mi 
hály sztahanovista főmozdonyvezé 
tő és brigádja, Fültő István segéd 
kezelő és brigádja. Hunyadi Gá­

bor szénszerelő. Rácsai Sándor 
kazánmosó, Hodosi Sándor moz. 
donylakatos a tervteljesitésben a 
minőségi munkában, a munkafe­
gyelemben élenjárnak.

Dolgozóink a szovjet vasutasok 
példáját követve, munkamódsze­
rüket alkalmazva harcolnak a té i 
forgalom sikeres lebonyolításáért.

Nagy Ferenc 
FüLöház

hogy szafíem&crekké váljunk
El sem tudtam valaha képzelni, 

ami most szemeim előtt élő való­
sággá vált. Azt, hogy a magunk, 
fajta ember isloolára kerülhet. — 
Moot a berci'yóújfa’ul mezőgaz- 
(e-asági szakiskola hallgatója va- 
SJOiv, ahol nagy türelemmel, oda­
adással. szeretettel tanítanak ben. 
minket. Abban az épületben ta­
nulunk, ahol a mul bau az , arany- 
kalászos ifjak” járhattak’ csak, 
most pedig a traktoristák ülnek & 
padokban és szorga'masaai tanul­
nak. hogy a gépek szakemberei 
egyenek és az itt szerzett tudá­

sukkal já m Íjanak hozzá ötéves 
tervünk sikeréhez.

Tóth Láizló,
Berettyóújfalu

1953 FEBRUÁR d

a gépál]
A dolgozó nép 

gyár Do.gozók 1 
ményezésére, azz 
ta létre a gépál 
tát, hogy a me 
inclés fejlesztésé 
termelési módsz 
nek gépi és a 
pontjai, a leni 
fejlesz, ésének c 
sónak, valamint 
sági, kulturális
felemelkedéséne 
szai legyenek. E 
Népköztársaságu 
1 ízezer különbőz 
mint 1100 vonla 
íájn , 1500 ar, 
cséplőgépet és 
korszerű mezőg! 
állított munkái); 
kon, amelyek n< 
termelési felada 
ra az öntudatos 
ezreit küld.e.

'A gépállomásod 
állásuk idején 
területén jelent 
értek cl. 1952-nc 
lőszöveikezcíek 
túlnyomórészé:, 
kája't pedig az 
területének a 
végezték cl cs 
töltöttek be a te 
lek fejlesztésébe!

Az eredménye 
állomások műn 
] libák tapasztal 
neliezí ik a tel­
tek megszilárdít 
tátják a mezőgai 
lista fejlődését, 
kezetek és gépá 
még nem alak 
cgyü [működés c 
iellen kölcsönös 
nek kiterjesztés 
lárdttásávai tudj 
melőszövetkezev 
állomások a tei­
se és a mezőgaz 
átszervezése 
betölteni. Gépál 
nem érték el az 
gazdasági term 
nek agrotcchnik 
termelőszövetkez 
ilításának és te 
lamin. a magasa 
elérésének dönt 
legyenek. Enne 
hogy a gépállo: 
a nehézségekke!| 
ge és megalkuvó 
alakították ki a | 
szilárd rendszer 
munKafegyelem 
tolták a gépe 
karbantar.ásat éj 
tásót.

Ezért a gépáll 
jóban tapasztani 
szőbőiésc és a J 
Íves továbbfejj 
mozdítása érdci-J 
Népköztársaság 
az alábbiakat bj

í
Gépállomásaiul 

vető feladatok:
1. A termésből 

velése érdekébeJ 
lükkel és agvl
szültségükkej bil
a termelőszöveti 
nagyarányú gépi 
az élenjáró mezl 
many és gyakol 
nek a termek-sbj 
i'ű aikalmazásáll

3- Mint a U| 
tek megszilárditl 
legion osabb alll 
közvetlen segíts! 
niok a termelő) 
a vezetésben, a f 
munkaszervezési

3. Elő kell síi 
uielőszövetkczetl 
nevelésé , az állf 
gyelem megszilí 
termelőszővctkcj 
szocialista társai 
és aktiv épitőiví

B
A gépállomásJ 

hibáit kiküszubd 
szőve;kezeli terf

. ."íJb ti-ASESíiSBf,»' h a. V ..... ■■ ...-'-V-is
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A minisztertanács határozata 
a gépállomások munkájának megjavításáról

X dolgozó nép állama, a Ma­
gyar Uo.gozók Pártjának Kezde­
ményezésére, azzal a céllal lioz- 
i , jelre a gépállomások hálóza­
ti hogy a mezőgazdasági ter­
melés fejlesztésének az élenjáró 
1 nnelési módszerek bevezetésé­
pek gépi és agrotechnikai köz­
pontjai, a termelőszövetkezetek 
fejlesz.ésének és .. megszilárdítá­
snak, valamint a falu gazda­
sági, kulturális és társadalmi 
kiemelkedésének szilárd táma­
szai legyenek. Ennek érdekében 
Népköztársaságunk eddig közel 
tízezer különböző traktort, több 
mint 1100 vontatót, 180 kom­
bájn . 1500 aratógépet, 11.UU0 
cséplőgépét és föboezcr egyéb 
korszerű mezőgazdasági gépet 
állított munkába a gépállomáso­
kon, amelyeknek irányítására és 
termelési feladataik biztosításá­
ra az öntudatos szakmunkások 
ezreit küldve.

'A gépállomások négyéves fenn­
állásuk idején munkájuk több 
területén jelentős eredményeket 
érlek el. 1052-ncn már a terme­
lőszövetkezetek talajmunkáinak 
júlnyomórészé:, a cséplés mun­
káját pedig az ország gabona- 
• erűidének a nagyobb részen 
végezték el és jelentős szerepet 
töltöttek be a termelőszövetkeze­
tek fejlesztésében.

Az eredmények ellenére a gép­
állomások munkájában súlyos 
hibák tapasztalhatók, amelyek 
neliezi ik a termelőszövetkeze­
tek megszilárdítását és hátrál­
tatják a mezőgazdaság szocia­
lista fejlődését. A termelőszövet­
kezetek és gépállomások között 
még nem alakult ki a szoros 
együ.lműködés és az elengedhe­
tetlen kölcsönös segítség, amely­
nek kiterjesztésével és megszi­
lárdításával tudják mind a ter­
melőszövetkezetek, mind a gép­
állomások a termelés fellendíté­
se és a mezőgazdaság szocialista 
átszervezése .erén hivatásukat, 
betölteni. Gépállomásaink meg 
nem érték el azt, hogy a mező- 
gazdasági termelés fejlesztésé­
nek agrotechnikai központjai, a 
termelőszövetkezetek megszilár­
dításának és fejlesztésének, va­
lamin a magasabb terméshozam 
elérésének döntő állami szervei 
legyenek. Ennek az a fő oka, 
hogy a gépállomások vezetése,
.1 nehézségekkel szemben gyen­
ge és megalkuvó, hogy még nem 
alakítottak ki a traktorbrigádok 
-szilárd rendszerét, hogy laza a 
munkafegyelem és nem biztosí­
tották uT gépek lelkiismeretes 
knrbantar.ását és tervszerű javí­
tását.

Ezért a gépállomások munká­
jában tapasztalható hibák kikü­
szöbölése és a gépállomások He­
lyes továbbfejlesztésének elő­
mozdítása érdekében a Magyar 
Népköztársaság minisztertanácsa 
az alábbiakat ha.ározza:

I.
Gépállomásaink előtt álló alap­

vető feladatok:
1. A terméshozam állandó no- J 

vetése érdekében, teljes gépi ere­
jükkel és agrotechnikai felké­
szültségükkel biztosifaniok kell | 
I! termelőszövetkezeti termelés 
nagyarányú gépesítését, valamint 
■íz élenjáró mezőgazdasági tudo­
mány és gyakorlat eredményei­
nek a termetesben való széleskö­
rű alkalmazását.

Mint a termelőszövetkeze­
tek megszilárdítása és fejlesztése 
legfon osabb állami szerveinek, 
közvetlen segítséget kell nyujta- 
niok a termelőszövetkezeteknek 
u vezetésben, a tervezésben és 
munkaszervezésben.

■k Elő kell segíteniük a ter­
melőszövetkezetek tagságának 
nevelésé , az állami és tervfe­
gyelem megszilárdítását, hogy a 
termelőszövetkezeti tagok az új 
szocialista társadalom öntudatos 
és aktív építőivé váljanak.

II.
A gépállomásoknak, munkájuk 

hibáit kiküszöbölve, a termelő­
szövetkezeti termelés hatalmas

emelőjévé kell válniok, hogy 
jobb munkájukkal évről évre na­
gyobb terméshozamot érjenek el 
a termelőszövetkezeti gazdasá­
gokban.

1. Ennek érdekében fokozni 
kell a gépek kihasználása , biz­
tosítani kell a gépek rendszeres 
javítását és gondos karbantartá­
sát, a munka helyesebb megszer­
vezésével, a díjazás és a premi­
zálás fejlesztésével pedig növel­
ni kell az egyéni felelősséget a 
tervek teljesítéséért és a munka 
minőségéért,

a) A gépállomások, a rájuk bí­
zó t gépi erő (eljes kihasználásá­
val kötelesek a termelőszövetke­
zetek gazdaságaiban mindazokat 
az alapvető agrotechnikai mód­
szereket alkalmazni, melyek 
alapfeltételei a nagy termés el­
érésének. Minden gépi munkát 
a legalkalmasabb időben, min­
den esetben az előírt ha áridőre 
kötelesek elvégezni és munká­
juk minőségét szakadatlanul ja­
vítani. Elsőrendű kötelességük 
betartani a szántás előírt mély­
ségét, munkába állítani a rendel­
kezésükre álló elűhántós ekélce:, 
gondosan végezni a Vetés mun­
káját. és elsajátítani a növény- 
ápolás gépi munkáinak alapis­
meretéit,

b) A gépállomások kötelessége 
őrködni afelett, hogy a termelő- 
szövetkezetek végrehajtják mind 
azok a; az agrotechnikai előírá­
sokat, amelyeket saját eszkö­
zeikkel elvégezhetnek és együtt­
működve a termelőszövetkezetek 
vezetőivel és dolgozóival, irányí­
tói legyenek a termelőszövetke­
zeti és traktorbrigádok közös 
erőfeszítéseinek a terméshozam 
növelése érdekében.

c) Gondoskodni kell a gépállo­
mások dolgozóinak oktatásáról, • 
hogy elsajátítsák az alapvető 
agrotechnikai ismereteket. Mind 
a traktorvezetőknek, mind a 
munkagépkezelőknek a munka­
gépek pon os kezelése mellett el 
kell -sajátítaniok az agrotechni­
kai módszerek ismeretét és he­
lyes alkalmazását.

d) A gépállomások által vég­
zett munka minőségének állandó 
javítása és ellenőrzése nemcsak 
a gépállomások dolgozóinak és 
vezetőinek kötelessége, hanem a 
megyei és járási főagronómu- 
soknak is legfontosabb feladata. 
Ezer- a főbb mezőgazdasági 
munkák megkezdése előtt köte­
lesek a gépállomás! agronómu- 
sok számára a megfelelő agro­
technikai utasításokat kiadni, a 
végrehajtás módját a gépállomá­
sok dolgozóival ismertetni és 
munkájukat folyamatosan ellen­
őrizni.

2. A gépállomási munka meg­
javításának döntő feltétele a 
gépállomások munkaszervezeté­
nek megszilárdítása. Ezért, műi­
den gépállomáson egész évre ki­
alakított, pontosan meghatáro­
zott területen dolgozó és az 
egész évi munkához szükséges 
gépekkel felszerelt _ brigádoka: 
keil szervezni. A brigádok terü­
letét és gépi felszerelését úgy 
kell kialakítani, hogy a brigádok 
összetételén, gépi felszerelésén és 
működése területén az év során 
ne kelljen változtatni.

a) Az 1953. évre -alakbó l bri­
gádok összeállítását, valamint a 
brigádok felszerelését, területét 
írásban kell rögzíteni és azt min­
den gépállomásra vonatkozóan 
a megyei tanácsok 1953 március 
1-ig tartoznak felülvizsgálni.

b) A brigádok megszervezése 
során az igazga ó a termelőszö­
vetkezeti tag traktorvezetőket a 
szövetkezetük területén dolgozó 
brigádokba köteles beosztani; 
Minden gépállomáson törekedni 
kell. arra, hogy a ’ermelőszövet- 
kezet elegendő számú női trak­
torvezetőt adjon, hogy külön no. 
brigádokat jöhessen szervezni. 
Női brigádok szervezése érdeké­
ben kivételesen Éisebb brigádok 
is alakíthatók.

c) A brigádok szervezetének 
megszilárdítása és a brigádveze­
tők állandósítása érdekében a

brigádvezetők kinevezéséi a gép­
állomás igazgatójának előterjesz­
tésére a járási tanács végrehajtó 
bizottságának kell megerősítő íi.

3. A munka termelékenységé­
nek növelése és a munkafegye­
lem megszilárdítása érdekében a 
gépállomásokon a teljesítmény­
bérezés rendszerét kell kifejlesz­
teni és a legkeményebb rendsza­
bályokkal kell felszámolni a bér- 
csa.ás minden formáját.

A) 1953 március 1-től kezdve 
a Irak tormunka eddigi bonyo­
lult normarendszere helyett egy­
szerűbb normarendszert kelj be­
vezetni olymódon, hogy minden 
termelőszövetkezetet domborzati 
es la.aj viszonyai alapján a négy 
területi kategória valamelyikébe 
be kell sorolni és területén egy­
séges műszaknormákat kell al­
kalmazni. Egyidejűleg a 100 szá­
zalékra teljesített egy órai mun­
ka teljesítmény-alapbérét 3.50 fo­
rintról 3.90 lórin.ra kell fel­
emelni.

ti) Növelni kell a gépállomá­
son a traktorvezetők és munka- 
gépkezelők premizálását, mind a 
teljesítménybérben, mind a mun­
kaegység alapján dolgozó trak­
torvezetőknél, kombájn vezetőid­
nél és munka.gépkczclőknél, el­
sősorban a terméseredmények 
növelése, a gépek karbantartása 
és az üzemanyag megtakarítása 
alapján.

a) A fejlettebb gépállomáso­
kon fokozatosan be kell vezetni 
a munkák mindennapi átvételét 
és ellenőrzését és ennek alapján 
a műszak-norma túlteljesítéséért 
napi prémiumot kell fizetni. A 
napi norma túlteljesítéséért ket­
tős műszak esetén 50 százalékkal 
emelt teljesítménybért kell al­
kalmazni, nyújtott műszak ese­
ten jicdig a műszaknorma 120 
százalékos teljesítése esetén keli 
az 50 százalékos prémiumot al­
kalmazni. Azokon a gépállomá­
sokon, ahol a munkák minden­
napi á vétele és ellenőrzése egy­
előre nem biztosítható, a dekád- 
norma túlteljesítésért kell pré­
miumot fizetni. Ugyanazon a 
gépállomáson napi- és dekádpré- 
miumol együttesen alkalmazni 
nem iellet­

te) A napi-, illetőleg dekádnor­
ma túlteljesítéséért fizetendő 
prémiumon felül, az évi norma 
túlteljesítése cselen 50 százalék­
kal emelt teljesítménybért kell 
elszámolni;

c) Továbbra is fenn kell tartani 
a termelőszövetkezeti tag trak or- 
vezetöknek a növénytermelő bri­
gád tagjaival együttesen kiadó.t 
természetbeni prémiumát, a ter­
melési tervek túlteljesl ése esetén.

C) A kombájnnál végzett mun­
kák normáit a dombo.zati viszo. 
nyok figyelembevételével két té­
rnie i kategóiiában kell megálla­
pítani, az öszes gabonafélékre 
egységesen. A bérügyi-észét a le­
aratott temet, más részét az el­
csépelt takarmáaymemnyiség u án 
kell fizetni. Egyidejűén a kom. 
Mjnvezetők teljesítményalapbérét 
5.50 forintra kell felemelni azzal, 
hogy a kieső időéit béit f ize .ni 
nem lehet.

D) A kombájmvezetők napi 
teljesítményén felül végzett mun­
kájáért be kell vezetni az 50 szá­
zalékkal emelt teljesítménybért, 
ezenfelül az idénynorma túlteljesí­
tése esetén további 50% progres­
sziót kell a'kal mazni. Emellett a 
kombájnvezetőknek 500- a munka- 
gépkezelőknek 400 forint jutalmat 
kell adni a kombájnnak az idény 
végén megfelelő állapotban törté­
nő átadásáért. A jutatom felté­
telei: az idénynorma teljesítése, 
az üzemanyag-norma be artása. 
a gép 'átadásakor fe'vett jegyző­
könyv! igazolás a kombájn meg­
felelő minősítéséről.

E) A.csép’.ési no:mákat egysze­
rűsíteni kell olymódon, hogy a 
különböző gabonáié'ékre meg.álla- 
pí ott kategóriákat össze ke’l 
vonni. Hasonlóképpen össze kel! 
vonni a jelenlegi szem-szalma 
arány szerint megállapított ny°'c 
csép'.'ési kategóriát is olymódon

hogy három kategóriát kell orszá. 
gosan megállapítani és egy gép­
állomáson csak egy kategóriái 
kell alkalmazni.

F) A traktorbrigádok vezetői­
nek díjazását a b.igád teivteljcsí- 
téséfől kell függővé tenni és a 
megái lap! .oft alapteljesítményen 
felül a brigád teljesítménye után 
50 százalékkal felemelt teljesít­
ménybért kell fizetni. Nem fő- 
munkák idején a brigádvezetők 
részére tovább is havi díjazás, 
kell biztosítani.

G) Az üzemanyag megtakarí­
tásáért fizetett prémiumot fenn 
kell tartani, viszont az üzem­
anyag-túlfogyasztás, vagy üzem­
anyag-hiány esetén mind a bri­
gádvezetők, mind a traktorvezetők 
béréből^ illetve munkaegységéből 
levonást kell eszközölni. A levo­
nás azonban a kereset 10 százalé­
kát nem haladhatja meg.

4. A minisztertanács kötelezi az 
Országos Tervhivatal elnökét és a 
földművelésügyi minisztert, hogy 
a gépállomások, munkavédelmi, 
egészségügyi, balese.elhárítási és 
jólé.i berendezéseinek (szolgáltatá 
sainak) megvalósításához a szük­
séges feltételeket az éves tervek, 
ben biztosítsák.

a) A gépállomások igazgatói a 
helyi lehetőségek legteljesebb fel- 
hasznáásával gondoskodjanak a 
munkavédelem és a szociális ellá­
tás kőiébe eső létesítmények meg­
valósításáért és a gépállomás! dol­
gozók munkafeltételeinek meg- 
javí.ásáról.

b) Különösen nagy gondot kell 
fordítani a női do gozók szociális 
és munkavédelmi ellátásának lé­
nyeges megjavítására, elsősorban 
elkütöní.ett és megfelelően beren­
dezett női szállások, mosdók és öl­
tözőhelyiségek létesítésére A szük­
séges beruházásokat és beszerzé­
seket már ebben az évben úgy 
kell megvalósítani, hogy azok a 
mezőgazdasági idénymunkák ide­
jére elkészüljenek, illetőleg len- 
delkezésre álljanak.

c) Az idénymunkák eredmé­
nyes és időben való e'végzése ér­
dekében a traktoibrigád számára 
minden olyan területen, amely 
4—5 km-nél távolabb esik a köz­
ség.öl, brigád,szállást kell létesíte­
ni. A brigá-dszál áfl épületéről a 
termelőszövetkezet köteles a sa­
ját elejéből gondoskodni, beren­
dezése pedig — a rendelkezésre 
álló eszközökből — a gépállomás 
kötelessége.

d) A balesetek elkerü'ése vé­
gett be kell vezetni a traktorve. 
ze ói jogosítvány rendszerét és 
május 1-től kezdve csak ilyen jo­
gosítvánnyal rendelkezők vezet­
hetnek traktort.

5. A gépálomások javító bázi­
sát az 1953 évben jelentős mérték 
ben ki kell szélesíteni és a javítás 
és kai bantarfás műszaki előírá­
sait szigorúan be kell tartani.

a) A gépállomás igazgatója kö­
teles egyénileg felőssé lenni a 
gépállomás minden dolgozóját a 
rábízott gépek karbantartásáért 
és javításáért. Mindazokat, akik 
a műszaki előírások, va’amint a 
gépek átadására és átvé.elére vo­
natkozó szabályok ellen vétenek, 
felelősségre kell vonni és kártérí. 
tésie kell kötelezni.

0. A gépál'omások dolgozóinak 
műszaki és agrotechnikai okta á- 
sát magasabb színvonalra, kell 
emelni és gyakorlatiasabbá kell 
(enni.

a) A traktorvezetők és a mun­
kagépkeze'ők gépállomás! oktatá­
sát úgy kell megszervezni,„hogy a 
gépekkel való gyakorlati fogalko- 
zás mellett elegendő idő jusson 
elméleti oktatásukra. Az oktatás 
nemcsak álló gépeken, hanem a 
’ehetőség szerint minden munka, 
fo'yamat bemutatásával és begya­
korlásával történjék.

b) Különös gondot kell fordíta­
ni a nők ok atására, elsősorban 
a női traktorvezetők részére szer­
vezett megyei iskolák benépesíté­
sére, gondozására és oktatási 
színvonaluk emelésére.

c) 1955 december végére e' kell 
érni, hogy minden gépállomás 
igazgatója és veze’ő agronómusa 
legalább mezőgazdasági akadé­
miai képzettségű szakember le­
gen, a gépállomások körzeti a.gro-

nómusai pedig legalább középfo­
kú képzettséggel rendelkezzenek.

7. A gépál.omási vezetés meg­
szilárdítását, a felelősség pontos 
meghatározásával és következetes 
érvényesítésével, valamint a veze. 
tők tekintélyének emelésével kell 
elősegíteni.

a) A gépállomás igazgatója az 
egyszemélyi felelős vezetés elve 
alapján felelős a gépállomás min­
den dolgozójának munkájáért és 
ezen keresztül a gépá'lomás egész 
működéséért. A gépállomás igaz­
gatóit a földművelésügyi miniszter 
nevezi ki, vagy mozdítja el.

b) Az igazgató helyettesei, a 
vezető agronomus. a vezető me­
chanikus és a főkönyvelő egyéni­
leg felelősek szakterüle.ük Irányí­
tásáért és kinevezésük, vágj' el­
mozdításuk az AMG főigazgató­
ság vezetőjének jóváhagj'ásával 
történhet.

8 A gépállomásokon gjAlkere- 
sen meg kell jav! ani a pénz és 
anyaggazdálkodási fegyelmet és 
a legerélyesebb eszközökkel kell 
véget vetni akár a pénzeszközök­
kel, akár az anyaggal folytatott 
pazar'ásnak.

a) A gépállomás minden dolgo­
zójának kötelessége a pénz és 
anyaggazdálkodás szabályait szi- 
goiúan betartani, a rábízott nyil­
vántartásokat lelkiismeretesen és 
gondosan vezetni s őrködni afelett 
hogy senki a nép vagyonával 
gondtalanul, vagy felelőtlenül ne 
gazdálkodhassak.

b) A gépállomás igazgatója kö­
teles a pénz és anyaggazdálkodás 
terén a legszigorúbb ellenőrzést 
gyakorolni és mindazokkal szem. 
ben. aki - a pénz és anyaggazdál­
kodási fegyelem ellem vélnek, fe­
gyelmi eljárást lefolytatni, súlyo- 
sabb esetben pedig bűnvádi felje­
len ést tenni. Külön'eges köteles­
sége a gépállomás igazgatójának, 
hogy megteremtse az alapbizony­
latok vezetésének szigorú rendjét 
és folyama os ellenőrzéssel őrköd­
jék afelett, hogy e téren a gépál­
lomáson és a brigádoknál a legki­
sebb lazaságot se tűrjenek meg.

c) A gépállomások számvitelé­
nek és pénzgazdálkodásának meg 
szilárdítása érdekében meg kell 
erősíteni a lrönjrvelői és revizori 
apparátust és a gépállomás! irá- 
njútó szervek biztosítsák a szám­
viteli do’gozók munkájának na­
gyobb megbecsülését.

9. A szocialista tulajdon meg­
öl zése minden gépállomás! dol­
gozó alapvető kötelessége Megen­
gedhetetlen, hogy a gépállomások 
igazgatói, műszaki vezetői és más 
dolgozói a mi’liós értékű gépekkel 
szemben közömbös, sokszor fele­
lőtlen magatartást tanúsítanak, 
elhanyagolják a gépek karbantar­
tását és a tárolásra vonatkozó 
rendelkezések betartását. Ezt a 
tűrhetetlen helyzetet haladéktala­
nul fel kell számolni és mindazo­
kat, akik a műszaki karbantar­
tásra és helyes tárolásra vonatko­
zó rendelkezéseket nem tartják 
be, szigorúan felelősségre kell 
vonni, súlyosabb ese ben pedig 
büntető eljárást kell lefo’ytatni 
ellenük,

HL
A gépállomások felelősek a ter­

melőszövetkezetek termeléséért, 
gazdasági megerősítéséért és szer­
vezeti megszilárdításáért. Ennek 
érdekében a gépállomások és tér. 
melőszöve1 kezetek kancsola tát
szorosabbá kell termi, szilárd ala­
pokra kell helyezni és az együtt, 
működés alapokmányát a gép­
állomás! szerződést, az abban fog- 
la't kötelezettségeket mind a gép­
állomás dolgozóinak, mind a ter­
melőszövetkezet tagjainak be kell 
tar'aniok.

1. A gépállomás és a termelő­
szövetkezet között a mezőgazda­
sági munkák elvégzésére megkö­
tött szerződés köte'ező erejű ok­
irat, amely meghatározza mind a 
.génállomások, mind a termelő, 
szövetkezetek kötelességeit, a terv­
ben kitűző t termelési feladatok 
te'.ledlése érdekében.

a) A gépállomás és a termelő- 
szövetkezet közötti szerződést * 
jelen ha órozat mellékleteként 
közzétett szerződésminta alapján 

(Folytatása a 4. oldalon)
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a
(Folytatás a 3. oldalról)

kell megkötni- A gépállomás és 
a termelőszövetkezet köteles a 
szerződésminta alapos áttanul­
mányozása után, a termelési ter­
vek alapján, az egyes munkák 
elvégzését, azoknak határidőit és 
agrotechnikai előírásait, ponto­
san meghatározva a szerződés­
tervezetét a termelőszövetkezet 
közgyűlése elé (erjeszteni, amely 
a gépállomás igazgatójának, ag- 
rottómusáiiak és n traktorbrigá­
dok vezetőinek jelenlé,ében azt 
minden részletében megtárgyal­
ja. A közgyűlés által elfogadott 
szerződést, a járási tanács elnö­
kének és mezőgazdasági osztály 
vezetőjének kell megerősítenie.

b) A gépállomás igazgatója és 
it termelőszövetkezet elnöke kö­
teles a szerződés betartását a 
munkák határidőre és megfelelő 
minőségben való elvégzését fo­
ie ama Io-,an ellenőrizni. A gépál­
lomás és a termelőszövetkezet 
egy évre megkötőt; szerződés 
alapján, minden mezőgazdasági 
loidény előtt köteles kiegészítő 
megállapodásban lerögzíteni azt, 
hogy a lóidényben elvégzendő 
egyes munkákat a miniszterta­
nács határozatában esetleg más 
jogszabályban megállapított ha­
táridőkön belül pontosan mely 
időpontra, milyen agrotechnika 
alkalmazásával és milyen mun­
kaszervezéssel fogják elvégezni.

c) A gépállomást tanácsot a 
gépállomások és a termelőszö­
vetkezetek együttműködésének 
irányító és ellenőrző szervévé 
kell fejleszteni. A gépállomás 
igazgatója köteles a gépállomást 
tanácsot évente legalább három­
szor a mezőgazdasági főidények 
előtt összehívni. A gépállomás! 
tanács ölesén a gépállomás igaz­
gatója köteles részletesen beszá­
molni az egyes termelőszövetke­
zetekkel megkötött szerződések 
teljesítéséről, a tapasztalt hibák-

, ró! és hiányosságokról- A ter­
melőszövetkezetek elnökei köte­
lesek rósztvenni a gépállomás! 
tanács ütésén és szövetkeze; ük 
részéről feltárni a szerződés tel­
jesítésével kapcsolatos tapaszta­
lataikat. A gépállomási tanács 
illésén járási tanács elnöke, 
vagy helyettese is köteles részt- 
venni.

2. Az 1953. évi tervek előkészí­
tése során a gépállomás és a 
termelőszövetkezet terveit szo­
ros összhangban kell elkészíteni- 

A gépállomásnak, elsősorban 
agronőmttsai útján, a tervezés 
egész menete alati részt kell 
verm1 a termelőszövetkezet ter­
veinek elkészítésében, azzal n fe­
lelősséggel, hogy a termelőszö­
vetkezet tervfeladatai a génállo­
más munkájának alapját képe­
zik,

A gépállomás! munkák díj­
tételeit egyszerűbbé kell tenni és 
elszámolását a termelőszövetke­
zetek számára meg kell könnyí­
teni.

a) Az ország minden termelő­
szövetkezetét, talajának dombor­
zati és kötöttségi viszonyai alap­
tan az országosan megállapított 
négy kategória valamelyikébe 
kell besorolni és területén egy 
díjszabást kell alkalmazni,

b) . A talajmunkák diját a ter­
melőszövetkezet természetben 
köteles teljesíteni. Az önálló ter­
melőszövetkezet és a III. típusú 
termelőszövetkezeti csoport 
azonban gépállomás! díjtartozá­
sának azt a részét, amely ösz- 
szes szántóterületére kát. hol­
danként, számított 30 búzakilo­
grammon felöl van, szabad vá­
lasztása szerint természetben, 
vagy készpénzben egyenlítheti 
ki

c) A gépállomási díjtartozás­
nak természetben teljesítendő 
része ugyanazon szabályzat alá 
esik, mint a termelőszövetkezet 
beadási kötelezettsége és telje­
sítéséért a gépállomás is felelős.

4- A gépállomás és termelőszö­
vetkezet termelési kapcsolatának 
további megszilárdítása és a 
traktorvezetőknek a termésho­
zam emelésében való érdekeltté

tétele érdekében tovább kell szé­
lesíteni a termelőszövetkezeti tag 
traktorvezetők rendszerét..

a) A téli szerződéskötések idő­
szakában a termelőszövetkeze­
teknek legalább annyi tagot kell 
traktorvezetői kiképzés és beosz­
tás céljára a gépállomásra el­
küldeni, amennyi traktorvezető­
re'a termelőszövetkezetben dol­
gozó traktorokhoz szükség - van. 
Különös súlyt kell helyezni a 
termelőszövetkezetek fiataljainak 
és a nőknek traktorvezetővé va­
ló kiképzésére.

b) A termelőszövetkezeti tag 
traktorvezetők részére az egy 
műszaknorma teljesítéséért járó 
munkaegységek számát a gép­
karbantartási díj beszámításával 
2.50—1.00 munkaegységről 3.50— 
5-50 munkaegységre, a munka- 
gépkezelők részére egy műszak- 
norma teljesítéséért megállapí­
tó, t munkaegységek számát 1.(50 
—2.(55 munkaegységről 2.25—3.25 
m u nk Hegységre" kel 1 felemelni.

Egyidejűleg a gépállomás ál­
tal fizetendő pénzbeli biztosított, 
minimumot 8 tori útra kell emel­
ni.

5. A földművelésügyi minisz­
ter a belügyminiszterrel egyet­
értésben 1953 vegéig oldja meg 
Winden gépállomás terűiéii el­
helyezésének kérdését olymódon, 
hogy . minden gépállomás csak 
egy járás területén dolgozzék. A 
gépállomások által kiszolgált 
í e r melős zö ve t.k ez etek k ö rzetéj,
tartósan ki kell alakítani és cl 
kell érni, hogy a traktorbrigád 
állandóan ugyanazon a területen 
dolgozzon.

IV.
A gépállomások munkájáért 

és e határozatban foglaltak meg­
valósításáért közvetlenül felelő­
sek a megyei, illetve járási ta­
nácsok is. Ezért erélyesen lel 
kelt hívni, fel kell számolni a 
megyei és járási tanácsok és a 
gépállomások minden e]szigc:e- 
lődcsi törekvését.

f. A megyei tanácsoknak a me­
gye gépállomásait mint mező- 
gazdasági irányító tevékenysé­
gük legfőbb eszközeit, szorosan 
és közvetlenül kell iranyítaniok 
és fejlesztésükre, ellenőrzésükre 
különösen pedig e határoz a ban 
foglaltak végrehajtására meg- 
különböztetett figyelmet kel! for­
dítandók.

•a) A megyei tanács végrehajtó 
bizottságának irányitó és ellen­
őrző tevékenységét ki kell ter­
jesztenie. a gépállomások egész

ködösével kapcsolatban a követ- j 
kézők:

a) A járási tanács végrehajtó' 
bizottsága minden termelés! i 
kampány előtt a járási mező- S 
gazdasági osztály vezetőjén ke- I 
resztül köteles meghatározni )

i azokat az agrotechnikai előíráso­
kat, ' amelyeket, a gépállomások 
alkalmazni tartoznak-

b) A járási tanács végrehajtó 
bizottsága illetékes a gépállomás 
es a termelőszövetkezet között 
akár a végzett munka minősé­
ge, akár egyéb, a termeléssel 
kapcsolatos viták eldöntésére. 
Ezért gépállomási döntőbizottsá­
got kell szervezni, amelynek el­
nöke a járási mezőgazdasági 
osztály vezetője, tagjai: a, gépé

Ma délután konzultáció a Pártoktatás Házában
Ma délután 6 órakor a Pártolt tatás Házában inspekció* konzul, 

láeiót tart Fehér Lászlóné elvársnő a politikai gazdaságtan I. és ti. 
valamint a Párttörténet II. évfolyam propagandistái és hallgatói 
vészére.

A konzultáció anyaga: ,,Sztálin: A szocializmus közgazdasági 
problémái.”

aliomás igazgatója és az érde­
kelt termelőszövetkezet elnöke.

ej A járási tanács végrehajtó 
bizottsága köteles egyfelől já­
rási., mezőgazdasági osztályon, 
másfelől a terv- és statisztikai 
osztályon keresztül biztosítani a 
termelőszövetkezetek és gépállo­
mások tervének összhangjai, 
mind ogy-egy gépállomás és fér­
ni el őszövetkezet viszonyában, 
mind n. járás egész területére 
vonatkozóan.

d) A járási tanács végrehajtó 
bizottsága a járási mezőgazda- 
sági osztályvezetőn, a főagrobó- 
muson, valamint a tervcsoport 
vezetőin keresztül köteles ell.cn- 
őrz'ést. gyakorolni a gépállomá­
som Emellett, a gépállomás igaz­
gatója köteles rendszeresen be­
számolni a járási tanács végre­
hajtó bizottsága elnökének a 
gépállomás terveinek teljesítésé­
ről és a nagyobb munkák meg­
szervezéséről.

,<’) A járási tanács végrehajtó 
bizottságának nincs joga arra, 
hogy a gépállomás üzemi, mű­
szaki és pénzügyi kérdéseiben 
rendelkezzek, vagy ellenőrzést 
gyakoroljon, sem pedig arra, 
hogy a gépállomás gépeit irá­
nyítsa, vagy azoktól a tervtől el­
törő munkál követeljen meg.

- . . . - - teljesíti-----
b) A megyei tanács mezőgaz­

dasági osztályának gépállomási 
csoportját, 1953 március 1-ig 

zgatósággá kell szervezni. A.

A minisztertanács utasítja a 
földművelésügyi minisztert éti a 
belügyminisztert, gondoskodjanak 
arról, hogy a megyei tanácsok el. 
nőkéi a megyei mezőgazdasági 
osztályok és gépállomást igazga­
tóságok vezetői, továbbá a gépál­
lomások igazgatói és politikai he­
lyettesei a jelen határozatot ala­
posan áttanulmányozzák a gép­
állomások ügyeivel foglalkozó ta­
nácsi dolgozókkal, a gépállomáso. 
kon pedig a gépállomások, vala­
mennyi dolgozójával megfelelően 
ismertessék. A határozatot a gép­
állomások igazgatói ‘és politikai 
helyettesei | ermelőszöve tkeze vük 
vezetőivel és tagságával külön .is­
mertessék.

RÁKOSI MÁTYÁS sk„
a minksztertanács elnöke.

igazgat ..... „
megyei gépállomás! igazgatóság 
vezetője a _ mezőgazdasági osz­
tály vezetőjének első helyettese, 
aki a végrehajtó bizottság hatá­
rozatai és a mezőgazdasági osz­
tály vezetőjének utasításai alap­
ján^ irányi-ja _ a gépállomások

me
osztály főagronúmusának külön­
leges kötelessége a gépállomá­
sok munkájának agrotechnikai 
irányítása és végzett munkájuk 
minőségének állandó ellenőrzé­
se.

_c) A megyei tanács végrehajtó 
bizottságának elnöke köteles a 
gépállomások munkáját rendsze­
resen végrehajtó bizottság ülé­
seinek napirendjére tűzni és 
ezekre az ülésekre a gépállomási 
igazgatóság vezetőjét, illetve a 
megvizsgált gépállomás igazga­
tóját minden esetben meghívni.

2. A járási tanács végrehajtó 
bizottsága felelős a gépállomá­
sok és termelőszövetkezetek szo­
ros kapcsolatának kiépítéséért, a 
gépállomások által végzett mun­
ka agrotechnikai minőségéért, 
valamint, a termelőszövetkezetek 
és gépállomások közölt felme­
rül: viták eldöntéséért. Ennek 
megfelelően a járási tanács vég­
rehajtó bizottságának jogai és 
kötelességei a gépállomások mü-

Mozih műsora
Vlfi: 4, 6, a óraikor: Állatni ánil.ilz. 

üj zenen magyar lilmvígj átélt Tata 
bér Kálmán iőszcrcptésóvol 

BSKB: 4, 6. S lírakor: Hegyi cinbe, 
rok. Legumfob csehszlovák film.

METEOR,: 5 5 7 órakor: Hein-t
emberek Les-újabb csehszlovák film.

HntADÓ: (téí'otőlt 30 12, 14 Órakor: 
Állami áruház. Uj zenés maigya.r l'i'rn 
Vígjáték délután 4, r,. g órakor- Ka* 
ruoóny é.i. Szovjet rocnofilm 

Népnevelő T: Határút: Pa,tusi orvos 
...Népnevelő II; Repülőtér: Három 
eh ríjon y

Színházi, műsor
.31* 7-kor: Luxemburg grófja Hér 

lotszünot, Pénteken 8 ..kor: LuyemZ

PáRTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI i 
A politikai iskolák !., II, óvá* ve. 

zetói xÓBzéro propugandiíta r/.vrr.L 
táriam a t*'.oltott, jiolyen is IJvU-n 
Ív« z február 6-án, péti telten. A VI- 
íves propagandist a. .-zomináviiini anya. 
ga .A pzojia-iista- iparosítás“ anyagán 
búi *5. 4, 6 . hát. utána, mod szórta ni 
mogheszóU'd az útmutatób-.vn foglaltak 
szerin t>.

Politikai gazdaságtan IV évfolyam 
részére szoinbiiton a. .szokott helyen és 
időben kon. t'creiuna lesz.

Azok az egyéves poH ikni gazda, 
ságtan konferenciák, melyek január 
31_én nem tartót,Iák meg :l logíalko. 
zaícL, a inul asz tűért pöto.já.k tebj-uá v 
7.1211 és erről résziéics je'en’.ést adja, 
nak a, VB oktatás Jeuilősének

A tszcs, AC, ÁMC tanya« párt-zev 
vezetek titkár eivtársai részére feb­
ruár 7,én szombaton 9 órakor bikini 
értekezletet tartunk a Várost karibi., 
zot?súgón Hunyadi u 5 ra. alatt 

A párttöríénct ». évfolyam i ész érc 
ina, csütörtökön a szokott helyen. V» 
i.Ívbe n kon íc«i nela- Ive

A Sztálin étíraívj / ör<>'< ’múra 
ma, csütörtökön konferencia, le >/, a 
sziokott he 3 ca ía időben.

A Péitokíofés Háza hírei
Ma «Miután G órabor Sztálin: 

A roóblaJizmua kitegaadaeágf' problé­
mái" . rímmel inspekcióé konzuttnció 
k-=v, rí, politikai gazduaa«tan 1. é- 11 
óvtő'yam, a. teKP II évfolyam pro' 
I>a.gan<ti?tái Ae JiaJlgalói résaéic. Tnrtl 
ja: Fehér Lászlíuá elv társnő Á kon* 
zúUáeióhoz ,, kér,tétieket az, élv-á.r-j k 
loafcésőbfc laj estig adják le n. Városi 
I'árttjizotisá" oktatási osztá.’-nira.

SPORT

,------ ”-“r: -uuxem.
burg- grófja, Gorkij.bétíet. Szombaton 
vasárnap, hétfőn: Fúltlyaló.ng. Szóm 
baton es vasárnap 7Jkor: A.BOT)'bét'et 
vasárnap 3-kor ifjúsági -1' - v - 
fon B.lvor: Dérin-Ó 'bérlet

hírek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Növekvő fel. 

hoz üt . több fölé ha.vá.zást )i a vascső, 
megerősödő nyargal i. ^áknyugatij 
e^Aa ki szél. Az éjszakai hi.dog ír éiyók, lotllk a nappali hőméii'íiék i ct iUig 
változik. A váriiató napi ko^óphőmét 
Hé klót február 5-én csütörtökön az 
ország egéez fcrü.cívh 4 fj fok ultvtfc 
lesz

A ftlSZ politikai kör vehetői i érzőre 
íiz előkészítő pénteken dél'után fél 6 
kor lesz az új Bóv-zyban (Kossuth u~ 
35.) a. 1T r emeleten,

A DKBtiBCBSr ÁLLAMI SZÜLÉSZ 
NöKÉPZö tekolán 1953 márciusában 
szü.éBznöképző tnufolyam indát A 
tanfolyam kitéve», ben;iakásosX tajeu-n 
ingyenes, felvételi korhatár la 30 évig 
feko’ai végzettség legalább Mii átta- 
lucofl iskola. A felvétő hej a- következő 
iratok stfikségcsc-k: 1 db anyakönyvi 
kivonat, 1 űíh iskolát bizonyítvány, 1 
*b vágyóéi bizonyítvány, 1 <lb tiszti 
orvosi bizonyítvány 1 dü safätoe.-äleg 
in önéletrajz, kérvény 1 db fénykúp Az 
iratokat, 196,5 február 20Jg kr.tl txv. 
küldejii a, debreceni Állatni Szülésznő 
képző Iskola Vezetőjéhez (Debrecen 12" 
Női Künlba,)^

Au vakön yvi hírek
S4ü e.ések: Vezendi .T ár Kéz tratitoros 

Qórgényi ti. 16 leány; Mária. Tóth 
Mátyás izmuk. Pacsirta u 37. leány: 
Katalin tettes Géza tszcs tag Búnk 
17, fiú: Géza István. Szilágyi 'Ferenc 
szerető Marx K. u. 7 liú: Tamás. 
.Szabó István kerékgyártó Saa-fmári 11 
M. fiú: István Bdmocei .Tenő gépko* 
esivezetí) Daroilws u, 20. Vány: Eresé* 

Katalin, Ko-lláa, András gym italán 
'ló. fiú: András. Kapus József szerelő 
•Hajdúrtünson, fiú: János. Dobó And, 
záe Macs 71—73, fiú; Sándor Csapó 
János brigú elvezető Hall a,g 1,23. )":ú: 
János. Boreezki István napszámos Jó„ 
a=a, leány- Róza dr Bode István állat, 
orvot Nagyiét*, fiú: István. Arnccü 
János építésvezető Jóssá liú; János. 
László Sándor komtiveteé-gúd Bem tér 

J 8. leány: Katalin.
I Házasságok: Beliaiik Prreno ténylo I 
I geü katona Debroccn és Kuren® Krzsé * 
I bet Eötvös u 78 Nagy János ad*! 
' jucktue Bem tör 18/a és Gereon Gab, I 
riel la egyetemi tanársegéd Szálkái u, j 
3. Király Köröné redjgyártó Nap u. 14* 1 
éa Kuti Margit Nyíl u. 2 58

HO álozások: Groszmann Kdroiynó 
ez Kóbor Veri> htb. Simonffy ti 19 
Osepregi Jolán rséceomő Tisza evulaj 
háza. Fodor Julianna csecsemő Téglás.

DISZTOBNA DEBB.BCBNBKK'
A D. Lokomotív rendezésében »zom. 

to tón este 7 órai kezdettel az A van,: 
Bika, szálló épületében lévő Központi 
Kuttú rőt tbon n a gyterniében d í ztorx■ 
rendeznek. Köteti Ágnes é-s Hataki 1",: 
fene személyében kot. olimpiai baj no* 
nullát he gyakorlatokat Itt lesz :t 
magyar élgárda, számos kiválósága, 
volt debreceniek: MogyorŐssy-Kicncr 
Kocsis, Héti ,7.1). A dísztomán a tier, 
roccuick legjobbjai in résztvessnok 
Tóth Lajossal, sokszoros mag)-:tr baj 
nokmikkal az ólon. A disztoma kaiöjl 
eseményének számít Keleti Ágiiéi tu. 
laj'gyn.kertata. Azt, a gyaltorlatoi mu 
tatja be, ame'jlyel olimpiai bajiloksá" 
got nyer t,

KÉSZÜLNEK A DEBRECENI 
KÉZILABDACSAPATOK 

A, tovemküZilaDdabajnotoág terű oti 
közéridör.tőiére négy „debrozen; kér 
laodacoa.pht, készül: . y, lokomoVv 
íkili. II, Honvéd férfi D, Lokomo ,. 
női és á. 1), Petőfi női együtto.-r > 
birsről bajnok,sfg boíojoz&e óta .-ze;.

«.csapatok. Az elmű t napokban b 1 
ráteágoé mórkSzw keretében tatákul 
zott a, D. Lokomotív a 1), Honvéd.ja*, 
és a D, Lokomotiv női, egyWeee 'i 3) 
Petőfi vet. A középdöntőre a. D. Loko ’ 
motív női csapat» erősödött: Hajdút 
íg-azo.ták A pénteken Dehrevonhui 
kezúoi.íő csoport mérkőzései iránt ha 
tat ma? a* érdeklődé.«. A T.SB.Iiez má: 
közéj,-. 800 jogyigénylés érkezett..

A SZOLNOKI LOKOMOTÍV
labdarúgó csapata szerepel vasán: a., 
Dcbrcvtiibon Vasutas Kupa mérkőző’ 
keretiben 11 I). Lokomotív ellen A
mérkőzésre a. Diószegi V:ti pálrán' tu- 
iu! sor vasárnap délután félháromk.u* 
A, feljavult szolnokiak eilen csak jó 
játékkal győzhet, a. debreceni rgyiitt.< -

Rövid storthibek
a oehrecer.i Vörös Meteor rendező, 

szóén nemrég I. Osztályú sakk minő 
6,tl> versenyt, rondeziek. Három .vei* 
eonyz-ö J, osztályú niinuiítésí, szerzett 
négyén pedig megerősített,tk II o-' 
tit.yú mincsiUtiükit Eredmény; 1' 
Booi>kor (D, Vörös Meteor) 9 pont 0• 
Sm-uoM Ü\ Vövíz Meteor) 4„:, x* 
vacs G, (D. .Petőfi) 8 Tizei A':, indító 
yott. -- Debrecen röplatodaválogatottja
i-aruar 15_én Kecfkémétcn. «y»-ezer epe!

a pénze, -ha vált

TAKARÉK
BETÉT
KÖNYVET
NÉPLAP

A Magyar Ónig őzök Pár,ja Uajd-J. 
L/nnrfrteyyet P-iribizoltsógávak loom. 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZseiJKT 

Felelős Jtlació:
B A ROZI U'ÍVIJK
Szerkesztőség:

Oebzecen. Gajesy-Zsihnszky u 3 
Telefon: <3.51. és «.«.

Alföldi rí vrundo ttueetivi v..............................zvs'a». Alföldi Kvnmda teleotirip

ELADÓ Zrínyi Utca 26. MACSKÁT vá.sá.ml I őt:VU, rjiwvr/prn.'.vv r:____ ...--------ELADÓ Zrínyi utca 26.
számú ház azonnal bekö.'töz 
bető

JAKABBAN lévő mí.’y 
gyermekkocsi eladó I.ör’no 
Pan io (vöt Zápolya), 

ELADÓ egy nagy de- «ka 
bódé, Tímár u 26 sz 

TETŐFEDŐ ezákmunká, 
sokat, azonnali belépéssel 
alkalmaz ;ll Debreceni Épü, 
kijavító és Karbantartó 
Vállalat Debrecen fe'ck1 n 
67. sz. ' ’ AH

JÓ állapotban tevő hosz. 
szú és rövidszárú gumi. 
csizmákat vesz. a Lúd a gyár 

r Kdivin.tár 5, ÁH

MACSKÁT vásárol előnyös 
áron Gyógyszertan i Intézet, 
Klinika, Áll

AZ, é". M. 24/5 sz. ápítő. 
Ipa-ri vállalat kél db írógé. 
pót lícreti bérletié Jelent, 
bezni lehet reggel 9_től s.jg. 
Debrecen, Varga u. 1. ez 
M ti ez akt Osztály.

GYAKORLOTT gyors és 
gepirónökot felvesz », 3 sz. 
Szervestrdgyagyü’tő és Kér 
V, Hatvan u. 1 ÁH

ÁLLÓESZKÖZÖK cgvedt 
nyilvántart áfán ak fclfektc. 
tósét, rendezését vá'táléin
Kirá'y, Bethlen u, 59.

KÖN YVSZHICItÉNY fincm 
kivitelű üstház üsttel c3 
adó, Kossutii u. 63 sz

®9Y inóty iTyermekkocGt 
(feher) eladó Hunyadi u 
17—19. sz Ilóta.

FODŐKaLYKA, kétszáz 
tjyüajtó .ddék eladók 
Hadházi utca 62

HERO.SÉNYI u 54. szá­
mú ház tele olcáín ciadó 
Azonnni he'ru'töziuéő

ELADÓ hízó beezólgált.a.. 
tasra te alkalmas, Homok u. 
89. ez

FOTELEK, szőnyeg két. 
aknáé kályha, fekete y.runa- 
'i'érfi téltkaluU. Szív ;i •_>.

BÚTOROZOTT tzo'.n ld„ 
mió azonnal két férfi rí. 
«éré. Széchenyi u. A4 

I KÖNYV ÉLNI megtanítom, 
[Irányát kivizegá'cmi, Orosz 
«Vári ti. 4. I. cin 

I Féli IT részére különbejá, 
I r '-tú bútorozott szoba iiindv 
S'monffy u. 46 

I EGY háromi'i.sze.:4 afrik 
'matrac eladó Marx Károly 
u 25.
'házhelyek cJceón el­

adók, .Kisliegyefl úton. 
Váruházzal szeuibcn Gebét. 
|U, 24

MOllERN vitrin eladó, 
Dózsa u 12/a.

X. ÉVFOLYAM,

HM]

a mm
^ár megkezdődte^

A Szovjc:uni(j 
ben már meglő] 
mezőgazdasági 
L'adzsikisztán •( 
hatszor akkora I 
be tavaszi búzf 
mint 1952 tavas 
•abban kezdték i 

bekiszt.ánban i 
Megkezdték a tu
ícsót Kirgizia. 
Kazahsztán koihl 
moldvai és grúz! 
torállomások do 
szántó«! végzik.

ö krimi j 
minden második

A krimi érül 
most összegezik 
menyeit. A mező 
kafolyamatok sz 
tcse, a tudomány 
az élenjáró tapasl 
Hálása nyomán J 
.■.ok gazdag ' ] 
szóló-, dohány, 
karított-ak be.

A keresztsorosl 
vetési módszer a| 
krimi kolhozok
gabonatermés h
mázsával emeli* 
megmunkálását, 
aratást, teljesen 

A krimi terülő 
sodik kolhoz m: 
vált*

Homokos területe] 
az épülő Vol^-ür?l

. A Volga és azj 
terülő hatalmas! 
száz kilométer,vil 
szürke, bársony« 
tó. amely helyei 
jajjal váltakozik! 
berek megváitozl 
1 »tiszta vidékm kJ 

Az Ura] lói vil 
már védóerdösj 
sztyeppén m.gjt 
tornyok. Ezek al 
Yalga—Ural csal 
amely majd önti 
ja el a Káspi-bl 
fekvő területet. I 
területen mái i I 
lépéseket az önl 
kodás megszervj 
tudósok kiváiasz 
JOO gyiimöic.sfajj 
szőlőfajtát, amej 
termesztenek. 
Aíicsuritiszkbo: 
és Szaratovbói ' 
palántát kaptail 
nieghbnosílásá raj

Gépesítés és 
a szovjet építi
A Szovjetuniói 

igen magas szír 
gépesítés terén. I 

Az új. autóm] 
alkalmazásával ]
kapacitása többi
lékkai emelkedíj 
gyárakban az aif 
kef. végző gépe 
pék és azokat k 
ző készülékekké 
nyitják- 

A téglagyártó I 
százalékban gépt| 
veieteket- Megkr
mata téglagyal 
amelyben teljes! 
a kézi erővel xl 
Széleskörű az | 
száraz stukafur-g

I j 1


